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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇIJ, ESTAI)O DE MINAS GERAIS. As dezanove horas
(19h) do dia vinte e um de março do ano de dois mil e vinte e dois(21/03/2022), na Sala
de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.'
67. sob a Presidência do Senhor Vereador José Chamir de Oliveira, reuniram-se os
Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor
Presidente cumprimentou todos os Vereadores e também o público que nos acompanha
pelo facebook e pediu à Secretária da Mesa Diretora, Senhora Vereadora Karen de
Campos Maia, que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na
qual constatou a presença de oito(08): Bruna Pereira, Gabriel Vitor Almeida dos
Santos, Gheisa Giselle biqueira Ferreira dos Reis, José Chamar de Oliveira, Karen de

Campos Maia, Luciano Aparecido Ribeiro(Fio), Luciano Valdecir dos Santos(Dudu) e
Maurício Max Ueslei da Fonseca. A Senhora Vereadora Benilda de Meio Azevedo não

pode comparecer nesta sessão, sendo sua ausência justificada e acolhida pelo plenário.
Tendo veriâcado a presença da edilidade, o Senhor Presidente José Chamar em nome de
Deus declarou aberta a reunião e pediu à Senhora Vereadora Karen que fizesse a leitura
da matéria do EXPEDIENTE, iniciando com a ,4/a da 2" Rea /ão Ord; ária que, após
lida, foi submetida a Tumo União de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os
vereadores, sem ressalva. Continuando, a Senhora Secretária passou à leitura do
ExpEniENTE DO LEGIsLATIvo: INO1CAÇÃO N.' 04/2022. Após a leitura, o Senhor
Presidente concedeu a palavra aos vereadores para comentarem a matéria do expediente
ou outros assuntos de interesse público e neste momento houve uma conversa infomial
entre os presentes, sendo solicitado pelo Senhor Vereador Gabriel Vitor Almeida dos
Santos a retirada da Ordem do Dia dos Requerimentos n.' 01 e 02/2022 de sua autoria,
para que sejam feitas algumas alterações junto ao jurídico, pedido que foi prontamente
aceito pelo plenário. O Senhor Presidente José Chamar passou para a ORDEM oo DiA e
pediu à Senhora Secretária Vereadora Karen que fizesse a leitura do parecer das
comissões ao PROJETO DE LEI N.' 07/2022 't4z.zzx,4 ,4 Zr:r /v.' /49Ü'20/5 Quc '
O VALE-ALIMENTAÇÃO NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE
CH.KZHçu2'7UG sru zz c ouro,4s pxorlo.Éxc/ls"". Após a leitura, a matéria foi
submetida a Primeiro Turno de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os
vereadores. Não havendo TRIBUNA LIVRE DO CIDAoÃo, o Senhor Presidente passou
para as ÇQy$1pflB4ÇQE$ Fly41$ e concedeu a palavra aos vereadores para íàzerem seu
pronunciamento final. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente José Chamir de
Oliveira agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima reunião ordinária que
será no dia 04 de abril às 19 horas e declarou encerrada esta sessão. E eu, Karen de

gâ$©ra Municipal de
Alia.iÇZ.l....., pelo Senhor

r r

Campos Maia, Vereadora Secretária da Mesa Diretora da
Careaçu, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim 'Ç

ais Vereadores. Sala das SPresidente e
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